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ATA DA 2OE SESSÃO ORDINÁRh DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA - CEARÁ.
DO 2'PER|ODO LEGISLATIVO DE 2023,

Aos 11 (onze) dias do mês de agosto do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio Amorim dê Freitas,
Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg
Almeida Dantas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araújo e
Bárbara PoÉo Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou
aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura a ata da
í94 Sessão Ordinária, realizada no dia 041O812023. Após a leitura, o Presidente a colocou em
votaçáo, tendo sido aprovada por unânime. GORRESPONDÊNC|A DO DIA: não houve.
MATÉRIA DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: NãO hOUVC. TRIBUNA LIVRE: FEZ O USO, O

Sr. Antonio Agardel Lima da Silva, representando a equipe "Galo Run", para ressaltar que

realiza esse serviço de atletismo voluntário para o bem-estar social, com o objetivo de resgatar
pessoas do alcoolismo, tabagismo, sedentarismo, ansiedade, depressão e proporcionar uma
melhor qualidade de vida as pessoas. E, concluiu pedindo patrocÍnio para ía corrida da equipe
que acontecerá dia 10 de setêmbro, tendo em vista que o orçamento para este fim é de R$
7.860,00(sete mil, oitocentos e sessenta reais). Na sequência, todos os Vereadores e
Vereadora parabenizaram a equipe 'Galo Run" pela iniciativa e, se comprometeram em
colaborar. EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra informou que
acontecerá nesta Casa Legislativa, neste dia 16, o mutirão da saúde visual, destacando os
serviços que serão ofertados gratuitamente, através da parceira com a Associação Olhar
Solidário e Prefeitura Municipal. Facultada a palavra, fez o uso da mesma, o Vereador Roberto
Holanda de Araújo para parabenizar o Presidente Cleverlandio, pela iniciativa dessa parceria
para lÍazeÍ serviços tão essenciais para o nosso Município, bem como para destacar quê já se
encontrâ com o gestor Luan Dantas, a planta e a licitâção do Centro de Fisioterapia da nossa
Cidade. Na sequência, o Vereador Joziberg Almeida Dantas usou a palavra para dar os
parabéns ao Presidente dêsta Casa, por está fazendo essa parceria de importância para o
nosso povo. E pediu esclarecimentos a Secretária de Edueação, sobre a proibiçâo de carona
no ônibus que leva os Universitários para Alto Santo e Limoeiro do Norte. Prosseguindo, fez o
uso da palavra, o Vereador Francisco Revúer Melo de Meneses, para destacar a importância
da parceria feita pelo Presidente da Câmara, para trazer esse mutirão da saúde visual. Dando
continuidade, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas fez o uso da palavra, para dizer
que segundo a Secretária de Educação, está sendo apurado uma denúncia de um caso que
aconte@u durante uma @rona, para posteriormente liberar novamente. Ato contínuo, o

Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra falou que sobre as caronas no ônibus dos
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Universitários acredita que vai ser resolvido sim, porém a vida dos estudantes precisa ser
preservada. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presênte sessáo.
Nada mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei
a presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.
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Potiretama/CE, 't 'l de agosto de 2023.
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